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Anketa za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili 

studij na Veleučilištu Velika Gorica akademske godine 2024./2025. 

 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca kvalitetom 

studenta koji su završili studij na Veleučilištu Velika Gorica. Anketu je ispunilo 23 poslodavca 

iz raznih djelatnosti vezanih uz studijske programe Veleučilišta. To su poslodavci i tvrtke koje 

ukupno zapošljavaju preko 10.000 zaposlenika. 

Poslodavci koji su sudjelovali u anketi su: 

1. Poliklinika Optical Express 

2. Oftalmološka poliklinika dr. Balog       

3. Majdak d.o.o. 

4. Combis d.o.o 

5. Lidl Hrvatska d.o.o. 

6. HDH Opus d.o.o. 

7. Optomed d.o.o. 

8. Pučko otvoreno učilište Omega  

9. DOK-ING d.o.o. 

10. Libusoft Cicom d.o.o. 

11. Optika Oftalmos 

12. „Dado“, vulkanizer, autooptika i trgovina 

13. Grad Velika Gorica 

14. Tehnički servisi željezničkih voozila d.o.o. 

15. Vodoopskrba i odvodnja 

16. Autoklub Siget 

17. EnergoVizija d.o.o. 

18. TŽV Gredelj d.o.o. 

19. HEP-Proizvodnja d.o.o. 

20. Auto Hrvatska d.d. 

21. Heron electronic d.o.o. 

22. A1 d.o.o. 

23. Wiener osiguranje Vienna Insurance Group d.d. 



Od poslodavaca je traženo da odgovore na 13 pitanja i tako izraze svoje zadovoljstvo 

i komentiraju svoje zaposlenike koji su završili studij na Veleučilištu Velika Gorica. Za svaki 

od 13 naslova ispod je sumacija odgovora na jedno pitanje. Osposobljenost studenata nakon 

završenog studija na VVG-u (Tablica 1) je ocijenjena prosječnom ocjenom vrlo dobar (3,73).  

 

Tablica 1. Osposobljenost studenata nakon završenog studija na VVG-u 

1 2 3 4 5 M 

0% 0 10% 2 14% 3 33% 9 43% 9 3,73 

 

 

Procjene pojedinih znanja i vještina zaposlenika koji su završili VVG (Tablica 2)  

ocjenjene su ocjenom vrlo dobar (4) po svim kategorijama osim kategorije rad na računalu 

koja je ocjenjena ocjenom izvrstan (4,52). Dominantna ocjena po svim kategorijama je izvrstan 

(5).   

Tablica 2. Procjena pojedinih znanja i vještina zaposlenika koji su završili VVG 

 1 Nedovoljno 2 Dovoljno 3 Dobro 4 Vrlo dobro 5 Izvrsno  

 % f % f % f % f % f M 

Teorijska znanja 0% 0 15% 3 10% 2 20% 4 55% 11 4,15 

Sposobnost primjene znanja u 
praktičnim situacijama 0% 0 10% 2 14% 3 33% 7 43% 9 4,10 

Rad na računalu 0% 0 0% 0 10% 2 29% 6 62% 13 4,52 

Sposobnost samostalnog rada 0% 0 5% 1 19% 4 19% 4 57% 12 4,29 

Sposobnost prepoznavanja, 
postavljanja i rješavanja problema 0% 0 19% 4 5% 1 29% 6 48% 10 4,05 

Sposobnost rada u timu 0% 0 5% 1 14% 3 24% 5 57% 12 4,33 

Želja za daljnjim usavršavanjem i 
obrazovanjem 0% 0 14% 3 14% 3 10% 2 62% 13 4,19 

 

 

Tablica 3 i Tablica 4 ukazuju na to da tvrtke u velikoj većini prepoznaju vrijednost 

zaposlenika koji su završili Veleučilište Velika Gorica te bi studij na VVG-u preporučili svojim 

zaposlenicima i djelovali u suradnji s VVG-om.  

 

Tablica 3. Preporuka studiranja na VVG-u svojim zaposlenicima 

Odgovori %                 f 

Da 90% 19 

Ne 10% 2 

 



Tablica 1. Prepoznavanje vrijednosti zaposlenika u tvrtki koji su završili VVG 

Odgovori %                 f 

Da 80% 16 

Ne 20% 4 

 

Tablica 5 ukazuje na to da su tvrtke manje sklone prije financirati studij svojim 

zaposlenicima na VVG-u nego na drugim visokim učilištima. Tablica 6 i Tablica 7 ukazuju da 

su tvrtke također manje sklone sudjelovati u radu VVG-a te u danu karijera.  

 

Tablica 5. Veća sklonost financiranja studija zaposlenicima na VVG-u nego na drugim visokim učilištima 

Odgovori %                 f 

Da 32% 6 

Ne 68% 13 

 

Tablica 6. Želja za uključenjem u gospodarski savjet Veleučilišta Velika Gorica i time sudjelovanje u kreiranju 
studijskih programa i usmjeravati poslovnu politiku Veleučilišta Velika Gorica 

Odgovori %                 f 

Da 12% 2 

Ne 88% 15 

 

Tablica 7. Želja da tvrtka sudjeluje na danu karijera Veleučilištu Velika Gorica i na taj način se predstavi 
studentima Veleučilišta kao potencijalni poslodavac 

Odgovori %                 f 

Da 32% 6 

Ne 68% 13 

 

 

U pitanjima o zadovoljstvu i nezadovoljstvu zaposlenicima koji su završili VVG ističe se da bi 

tvrtke htjele da studenti imaju više praktičnog znanja. 

 

 

Velika Gorica, srpanj 2025.                       Analizu i statističku obradu ankete pripremila: 

                                                                 dr. Iva Golubić, v. pred., dipl. ing. 

 

 


